## Совет Поручиковского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШЕНИЕ

22.08.2025Γ. №182

О внесении изменений в Положение о порядке проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) в Поручиковском сельском поселении Заинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Поручиковского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан от 19.03.2019 № 146

В соответствии с федеральными законами от 26 декабря 2024г. № 486-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 6 октября 2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004г. №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», руководствуясь Уставом Поручиковского сельского поселения Заинского муниципального района, Совет Поручиковского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о порядке проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) в Поручиковском сельском поселении Заинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Поручиковского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан от 19.03.2019г. №146 (с учетом изменений, внесенных решением Поручиковского сельского поселения Заинского муниципального района от 22.06.2023 №111) следующие изменения:
  - 1.1. Статью 12 дополнить частью 6 следующего содержания:
- «6. В случае, если в целях комплексного развития территории требуется внесение изменений в генеральный план поселения, по решению руководителя Исполнительного комитета Заинского муниципального района, допускается одновременное проведение публичных слушаний и (или) общественных

обсуждений по проектам, предусматривающим внесение изменений в генеральный план поселения и по проекту документации по планировке территории, подлежащей комплексному развитию»;

- 1.2. В приложение №5 после слов «и письменной форме» дополнить словами «или в форме электронного документа».
- 2. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU), на специальных информационных стендах на территории населенных пунктов поселения и на официальном сайте Заинского муниципального района в разделе «Сельские поселения».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета

Поручиковского сельского поселения

И.И.Хаджаева